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kuryr 28. července 2022

Ruské vlaky plné zbraní směřují k Ukrajině. Čeká nás
eskalace a atentát na Zelenského?

infokuryr.cz/n/2022/07/28/ruske-vlaky-plne-zbrani-smeruji-k-ukrajine-ceka-nas-eskalace-a-atentat-na-zelenskeho

Z videí ruských vlaků naložených obrněnými bojovými vozidly zaznamenaných za

posledních pár dní, které byly zveřejněny na různých sociálních sítích, je jasná jedna věc –

přichází obrovská eskalace války na Ukrajině (a možná is NATO).

Jedno takové video níže ukazuje dlouhý vlak naložený obrněnou technikou kam až oko

dohlédne.

Video s vlaky plnými vojenské techniky

Tato masa nové techniky je doslova více než dvojnásobek toho, co Rusko původně poslalo

na Ukrajinu před zahájením speciální vojenské operace. Pokud to všechno skutečně

pojede na Ukrajinu, pak se síla ruské armády na Ukrajině zvýší trojnásobně!

Ukrajinci momentálně nezvládají to, co tam Rusko už má. Co se stane, když toho bude

třikrát víc?

V těchto dnech Ukrajina dost výrazně prohrává válku navzdory všem zbraním, munici a

zpravodajským informacím, které jí dodávají USA/EU/NATO. Nové nasazení techniky

tohoto rozsahu ze strany Ruska se stane doslova parním válcem, který se bude valit

zbytkem Ukrajiny jako horký nůž máslem.

Plánuje USA spáchat na Zelenského atentát?

http://www.infokuryr.cz/n/2022/07/28/ruske-vlaky-plne-zbrani-smeruji-k-ukrajine-ceka-nas-eskalace-a-atentat-na-zelenskeho/
https://www.bitchute.com/video/aWGRYO3HeQjl/
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Momentálně se šíří fámy, že USA se rozhodly spáchat na ukrajinského prezidenta

Zelenského atentát. Už pro ně prý není užitečný.

Publikoval to ve svém videu také známý americký režisér Gonzalo Lira, který se od

začátku konfliktu nachází na Ukrajině, odkud přináší svědectví z první ruky.

Klebety se začaly šířit poté, co americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan

učinil poznámku na konferenci ASPEN minulý víkend. Tato konference je v podstatě

setkáním armádních strašidel a lidí ze zpravodajských služeb.

Na konferenci Sullivan poznamenal: „Mám obavy o bezpečnost a život prezidenta

Zelenského.“

Když takovou poznámku udělá člověk jako Sullivan, je to signál… projekce… toho, o čem

již bylo rozhodnuto. Říká zpravodajské komunitě, že Zelenského konec se blíží.

Spekulace kolem Sullivanovy poznámky jsou již obrovské. Existují dokonce i takové

spekulace, že USA zabijí Zelenského pravděpodobně během jeho setkání s nejvyššími

generály ukrajinských ozbrojených sil.

Zničit je všechny raketovým útokem by byl pro USA jednoduchý úkol az útoku je možné

obvinit Rusko!

Říká se, že toto nový plán…

Zabijí Zelenského a možná i pár jeho nejvyšších generálů, což by okamžitě zničilo

ukrajinskou vládu a její ozbrojené síly. Momentálně by nastal chaos. To, co by zůstalo z

ukrajinských ozbrojených sil, by se během několika hodin rozpadlo.

Poté, jak se říká, Sullivan a zpravodajská komunita přijdou se všemi možnými druhy

(ehm) „důkazů“, které údajně (ehm) „dokáží“, že za útokem bylo Rusko.

Masmédia na Západě z nich poslušně udělají top zprávy na týden nebo i déle, aby

vymodelovala názor veřejnosti, že to udělalo Rusko.

To by vylíčilo Rusko v povědomí široké veřejnosti jako vyvrhelský stát.

Dobytí celého zbytku Ukrajiny by v tomto bodě bylo pro Rusko hračkou, ale je zde jeden

malý problém. To, co Rusko „dobyje“, bude selhaný stát. Selhaná země, neschopná se

uživit.

Celý stát se bude muset zrekonstruovat, což bude pro Rusko obrovské finanční břemeno,

nemluvě o sabotérech, teroristech a buřičích, které Západ využije k tomu, aby to Rusku

ještě více ztížil.

„Válka“ skončí. Rusko vyhraje. No Západ vítězství Rusku co nejvíce strpčí.

Analýza Hal Turner rádia a redakční názor

https://www.youtube.com/watch?v=mactoSForFY
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Podle mého osobního posouzení situace máme asi 5 dní, než začnou být věci velmi horké!

Období 31. červenec až 1. srpen 2022 je bodem přechodu do další fáze. Ve skutečnosti už

déle říkám, že jsem přesvědčen, že mezi 28. červencem a 5. srpnem 2022 by mohlo dojít

ik menší jaderné výměně – ne k úplnému jadernému holocaustu – mezi Ruskem a

USA/NATO.

Právě teď si myslím, že speciální vojenská operace „Z“ se zintenzivňuje na úroveň dravosti

a rychlosti, kterou jsme dosud nezažili.

Osobně vnímám, že síly stínového státu (Deep State) a NATO začnou provádět své

operace otevřeně a také se zvýšeným násilím. Osobně jsem přesvědčen, že USA překročí

„čáru“ prostřednictvím zástupné Ukrajiny, a že akce může odstartovat od nynějška

kdykoli.

Od 1. srpna 2022 do konce letošního roku svět zažije nepokoje, rozvraty a násilí, jaké

nebyly od druhé světové války.

Každý, kdo má alespoň polovinu mozku (ironická poznámka: včetně Krčméryho), ví, že

Ukrajina tuto válku nikdy nevyhraje.

Nikdy nebude mír. Rusko nikdy nebude moci důvěřovat žádným takzvaným

bezpečnostním zárukám, se kterými může přijít NATO/USA. Bylo překročeno příliš

mnoho červených čar a příliš mnoho slibů bylo nedodrženo.

Rusko nechce být okupační silou na Ukrajině, ale Ukrajinu, pokud bude vůbec dále

existovat, nemůže nechat napospas osudu. Ukrajina skončí jako nárazník, jako vojenské

území nikoho mezi Ruskem a obkličujícím NATO. Nastane neklidné příměří.

Doporučení

1. Pokud žijete v USA nebo ve Velké Británii, připravte se na možný útok.

2. Pokud žijete v kterékoli zemi na ruském seznamu „nepřátelských zemí“, připravte se na

masivní nedostatek všeho a chaos.

3. Ať žijete kdekoli, začněte se připravovat NYNÍ.

Poznámka: Možné formy útoku se mohou pohybovat od kybernetického,

elektromagnetického pulsu, nukleárního až po tsunami. Proto jsou ohroženy všechny

pobřežní oblasti, rozhodovací centra, finanční centra a vojenská zařízení NATO a USA.

Připravte se na možné ztráty: elektřiny, bankovnictví, paliv, internetu a mobilních

telefonů.

Samozřejmě, dostupnost potravin a lékařských služeb bude VELMI ovlivněna.

Toto není cvičení…
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Toto není hra.

Ať Bůh ochraňuje nevinné a ať zlí… dostanou, co si zaslouží.

Hodně štěstí všem.

Zdroj: halturnerradioshow.com 
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https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/trainloads-of-additional-russian-armor-arriving-against-ukraine-giant-escalation-coming

